

注意安全 - 切勿分心!

如果您在開車時被手機分心，您可能會受傷或者被撞死。

最新統計表明，您一邊開車一邊使用手機時捲入撞車車禍的機會增加400%。



California Public Utilities Commission

Telecommunications Education and Assistance in Multiple-Languages (TEAM) Program

www.cpuc.ca.gov/team-and-changes

cabteamandchanges@cpuc.ca.gov

If you are not able to resolve
your dispute with your service provider,
call the Consumer Affairs Branch
(800) 649-7570



注意安全!
開車時切勿使用
手機

CALIFORNIA
PUBLIC
UTILITIES
COMMISSION





這樣做很危險。

開車時使用手機很危險。

- 開車時發短信會使您的反應像血液酒精含量（BAC）0.8時一樣減慢。這跟醉酒駕車一樣！
- 發短信使您的眼睛離開道路平均五秒鐘。在每小時55英里的行車速度下，這段時間可以穿過整個足球場。大多數撞車車禍發生在不到3秒鐘的反應時間內。

注意安全！開車時切勿使用手機

這樣做很危險。

加州法律規定：

- 開車時發短信違法。
- 未滿18歲的人在開車時打電話違法。成年人在開車時可以打電話，但是不准手持手機。每個人都可以使用手機撥打緊急電話。即使這樣，明智的做法是首先把車輛停在安全的地方。
- 輸入短信或者打手機時不使用免提設備的罰款可以從160美元左右開始，並且會隨著其他罰單而增加。

統計數據

2008年實施了法律和宣傳計劃。從此以後，事故有所下降；然而，因為人們繼續在開車時使用手機，仍然有許多人受傷或被撞死。

在2008年至2010年期間，53名加州駕駛員在手持手機時被撞死。手機也是其他交通死亡的一個可能的因素，因為駕駛分心的主要原因是使用手機。

在最近對5千名加州大學生進行的一項調查中，18%的學生說他們曾被捲入分心駕駛的車禍中，其中的22%是因為發短信，14%在通話。



因注意力不集中而沒有看見

研究表明，用手機通話很危險。通過手機通話的人會體驗因注意力不集中而沒有看見。這是因為您忙於講電話

不要成為數據。不要讓別人成為記憶。開車時請關掉手機。

欲了解更多資訊，請上網查看加州公路巡警的網站和加州交通安全管理局。

關於涉及手機和開車的真實故事，請上網查看<http://www.distraction.gov/content/faces/index.html>。